

Podmínky provozu letního tábora (informace pro rodiče)

POVINNOSTI PROVOZOVATELE TÁBORA:

Pro všechny účastníky tábora je zajištěno ubytování v chatkách nebo stanech s podsadou, účastníci musí mít vlastní spacák a prostěradlo. K dispozici jsou umývárny s pitnou vodou, sprcha (teplá voda) a toalety. Veškerý provoz tábora je v souladu s platnými hygienickými předpisy.

Stravování je zajištěno 5x denně, z toho většinou 2x denně je teplé jídlo. Jídelníček je připravován s ohledem na věk a fyzickou zátěž dětí, je kontrolován zdravotníkem tábora, příp. hygienikem, zda splňuje veškeré požadavky. Pitný režim je zajištěn nepřetržitě. Kuchyně a jídelna jsou plně vybaveny, účastníci tábora nemusí mít vlastní nádobí.

Po celou dobu konání tábora je přítomen kvalifikovaný zdravotník, který kontroluje aktuální zdravotní stav účastníků tábora, dohlíží na dodržování hygieny a čistoty v prostoru tábora, vede zdravotní dokumentaci, ošetřuje běžná zranění, podává účastníkům tábora léky. Zdravotník rovněž kontroluje přípravu jídel, hygienu v kuchyni, schvaluje jídelníček a kontroluje dodržování denního režimu. V případě mimořádných situací stanovuje potřebná opatření (např. klidový režim, prodloužený čas na spánek, úpravu jídelníčku, změnu programu atd.). Všichni účastníci tábora jsou pojištěni pro případ úrazu.

Provozovatel tábora zodpovídá za to, že veškerý personál je řádně kvalifikován, tzn. že všichni táboroví pracovníci jsou bezprostředně před zahájením tábora proškoleni dle platné legislativy. Všichni vedoucí a instruktoři mají kvalifikaci (osvědčení) pro výkon své funkce. Hlavní vedoucí tábora je osoba starší 21 let s kvalifikací akreditovanou MŠMT.

Kontakt účastníků tábora s rodinou je zajištěn prostřednictvím České pošty (pošta je do tábora doručována v pracovních dnech), v případě potřeby telefonicky prostřednictvím hlavního vedoucího tábora. Adresu tábora a telefonní číslo na vedení tábora obdrží rodiče nebo jiná osoba vykonávající rodičovskou odpovědnost před zahájením tábora. Osobní návštěvy na táboře nejsou povoleny. Děti nesmí mít vlastní mobilní telefon.

Informace nutné pro pobyt na letním táboře, seznam věcí, potřebné formuláře atd. obdrží přihlášení účastníci v dostatečném předstihu před zahájením letního tábora. Doplňující informace podá vedoucí tábora telefonicky, e-mailem nebo osobně na schůzce rodičů (zpravidla duben-květen).

Pokud rodič žádá o příspěvek na letní tábor svého zaměstnavatele, provozovatel tábora je povinen vystavit fakturu či jiné potřebné dokumenty bez zbytečného prodloužení.

POVINNOSTI ÚČASTNÍKA TÁBORA A OSOB VYKONÁVAJÍCÍCH RODIČOVSKOU ODPOVĚDNOST:

Dítě se zúčastní tábora po celou dobu jeho konání. Odjezdy a příjezdy mimo stanovený termín či v průběhu tábora jsou možné pouze v naléhavých případech a po předchozí domluvě s vedením tábora (nejlépe před zahájením tábora).

Účastnický poplatek musí být zaplacen nejpozději do konce května, jinak dítě ztrácí na účast na táboře nárok.

Na tábor může být přijato pouze dítě, které je řádně očkováno, nejeví známky akutního onemocnění a v průběhu 14 dnů před zahájením tábora nepřišlo do kontaktu s osobou nemocnou infekčním onemocněním, ani mu není nařízeno karanténní opatření. Při nástupu na tábor zdravotník nebo pověřený vedoucí zkontroluje, jestli dítě nemá vší. V případě nálezů vší nebude dítě na tábor přijato (z důvodu velké pravděpodobnosti rozšíření vší mezi ostatní účastníky tábora).

Při zahájení tábora přebírá všechny děti osobně zdravotník tábora. Rodiče nebo jiná osoba vykonávající rodičovskou odpovědnost při předání dítěte informuje zdravotníka o aktuálním zdravotním stavu dítěte, odevzdá list účastníka a kopii průkazu zdravotní pojišťovny, stejně jako léky, které dítě pravidelně užívá. Účastníci tábora si nesmí žádné léky nechávat u sebe. V přihlášce a listu účastníka uvede osoba vykonávající rodičovskou odpovědnost informace o aktuálním zdravotním stavu dítěte, telefonické spojení platné po dobu konání tábora a jména osob oprávněných v případě nutnosti dítě převzít.

Provoz tábora není uzpůsoben pro zajištění úschovy cenností a vyšší finanční hotovosti. Z tohoto důvodu je doporučeno tyto předměty do vybavení dítěte na táboře nezařazovat. Provozovatel tábora neručí za ztráty a zničení vybavení tohoto charakteru.

Účastník tábora může být v případě závažného porušení táborových pravidel na základě rozhodnutí vedení tábora vyloučen. V takovém případě hradí rodiče účastníka nebo jiná osoba vykonávající rodičovskou odpovědnost veškeré náklady spojené s ukončením pobytu. Provozovatel nevrací alikvótní část účastnického poplatku. Rodiče účastníka nebo jiná osoba vykonávající rodičovskou odpovědnost jsou povinni uhradit případné škody na majetku provozovatele tábora, případně dalších osob, které dítě úmyslně nebo nedodržováním pravidel a pokynů způsobí.

Pokud se přihlášený účastník nemůže tábora z jakéhokoliv důvodu zúčastnit, je povinen to neprodleně oznámit provozovateli tábora. Pokud se tak stane v době kratší než 4 týdny před zahájením tábora, vztahuje se na účastníka stornopoplatek ve výši 1.000,- (v době do 14 dnů před zahájením tábora) nebo 2.000,- Kč (v době kratší než 14 dnů před zahájením tábora).